



PROTESTAN OEA POR ARMAMENTISMO NICA

(Información en página 5)

Faltan materias primas a industria

(Información en página 3)



—Foto de LA PRENSA, por Larín

TELETÓN 20-30 REBASO LA META DE LOS DOS MILLONES

Miles de salvadoreños lloraron, rieron y cantaron, cuando anunciaron el último cómputo de la Cuarta Teletón 20-30, que rebasó la meta de 2 millones de colones. La Teletón fue un rotundo éxito, expresó el Lic. Joaquín Fernández, presidente del 20-30, y agradeció al pueblo salvadoreño, la oportunidad brindada a la niñez minusválida, para su

recuperación. Los artistas nacionales y extranjeros dieron una muestra de entrega y humanismo. Aparecen, Raúl Astor, El Puma, Brigitte Aube, Mario Castelli, Antonio Lemus Simún y Raúl Vale. Oficialmente, la cifra recaudada es de dos millones treinta mil seiscientos siete colones.